



В Бузулукском районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Бузулукским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 01 апреля 2012 года в период с 01.00 до 02.00 час. подозреваемый, находясь у фойе здания отделения полиции с.Грачевка, в рамках административного разбирательства, применил насилие в отношении инспектора ГИБДД, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, нанес побои, не повлекшие вреда здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти, наряду со штрафом и принудительными работами.

24 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766070/folder/folder/1048783>